
ENCUESTA NACIONAL 
TEMPORADA 2025



Temporada 2025

No
68.4%

Si
31.6%

¿Viajaste o tenes previsto viajar
en esta temporada de verano?

Evolución 2022-2025
Quienes viajaron o viajan en

temporada de verano
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39.3% 40.2%
31.6%

El indicador disminuye en 8.6 puntos
en la medición actual.

La proporción de los que viajan este
año es menor a la del término de la

pandemia.

2022 2023 2025



Motivos para no viajar
Los que no viajan 68.4%
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¿Cuál ha sido el motivo principal por el que no te fuiste ni tenes planeado irte de
vacaciones?

70.2%

12.6%

1.9% 1.9%
11.9%

1.4%

La falta de dinero es el motivo
más mencionado,

aumentando entre mujeres,
mayores de 55 años y

personas de nivel educativo
bajo.

Respecto a años anteriores, se
mantiene la falta de dinero

como el principal motivo para
no viajar.

Falta de
dinero

Trabajo o
estudio

Enfermedad Falta de
atractivo en

destinos

Otra razón Ns/Nc



Destino de viaje

7 de cada 10
menciona que viaja dentro del país

El destino más mencionado entre los que
viajan dentro del país es la Costa Atlántica.

El destino más mencionado entre los que
viajan al exterior es Brasil.

Respecto a años anteriores, aumenta la
proporción de quienes viajan al exterior:

Quienes viajan al exterior:
2022: 16.9%
2023: 15.7%
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¿Dónde viajan los que viajan?
Los que viajan 31.6%

Dentro del país
68.1%

En el exterior
28.1%

No sabe
3.8%



40.0%

Destinos dentro de Argentina

6.9%

8.5%

4.4%

La región noroeste

El litoral argentino

19.5% Córdoba y las sierras

La costa atlántica

La región cuyana

El norte patagónico

El sur patagónico

La costa atlántica es la primera
mención entre los que viajan
dentro del país. Seguida por

Córdoba y las sierras.

Respecto a años anteriores se
mantiene la preferencia por la

Costa Atlántica.

5.9%

11.2%

Quienes viajan dentro del país: 68.1%
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No responde 3.7%



4.5%

Resto del
mundo

Destinos fuera del país

Resto américa del Sur

México y el caribe

Estados Unidos

Brasil

Uruguay

Europa

Brasil ocupa el
primer lugar de

mención entre los
que viajan al

exterior.

Respecto a años
anteriores se
mantiene la

preferencia por
Brasil.

Quienes viajan fuera del país 28.1%
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7.7%

20.1%

45.5%

9.2%

6.9%
3.4%

No responde 2.6%



SEXO 

EDAD 

EDUCACIÓN

TRABAJO

52.4% 47.6% 

16 a 34 años 35 a 55 años Mayor a 55 años
0.0%

10.0%
20.0%
30.0%
40.0%

29.6%
38.4%

32.0%

Bajo Medio Alto
0.0%

10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%

34.4%
42.2%

23.5%

33.4% 27.5% 9.0%
3.4% 19.8% 5.7%

Asalariado Cuenta
propia

Desocupado Estudiante Jubilado

Otro

SEXO 

EDAD 

EDUCACIÓN

TRABAJO

45.4% 54.6% 

16 a 34 años 35 a 55 años Mayor a 55 años
0.0%

10.0%
20.0%
30.0%
40.0%

33.1% 38.2%
28.6%

Bajo Medio Alto
0.0%

10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%

15.7%

44.1% 40.3%

42.0% 30.0% 3.1% 5.9% 12.1%
3.8%

Asalariado Cuenta
propia

Desocupado Estudiante Jubilado Otro

Perfiles de quiénes viajan y no viajan esta temporada

Quienes viajan: 31.6% Quienes no viajan: 68.4%
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Entre los que no viajan se
destaca el aumento de

mujeres, mayores de 55 años,
personas de nivel educativo

bajo, desocupados y
jubilados.



Encuesta Nacional
Ficha Técnica y muestra
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SEXO 

EDAD 

EDUCACIÓN

49.8% 50.2% 

16 a 34 años 35 a 55 años Mayor a 55 años
0.0%

10.0%
20.0%
30.0%
40.0%

30.7%
38.3%

31.0%

Bajo Medio Alto
0.0%

10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%

28.5%
42.8%

28.8%

Fecha de relevamiento: Del 13 al 21 de enero
2025.

Universo: Población residente en Argentina
entre 16 y 75 años.

Tipo de Investigación: Cuantitativa. Encuestas
recolectadas por metodología Presencial,
Online y CATI a fijos y celulares. Se establecen
cuotas de sexo, edad y nivel educativo según
datos del Censo Nacional 2022.

Casos: 2600 casos efectivos y 2200 casos
ponderados a nivel nacional, con un margen
de error de +/- 2.1%, para un nivel de
confianza de 95 %.



¡MUCHAS GRACIAS!


